

**VŠEM ÚČASTNÍKŮM
ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ**Váš dopis značka / ze dne
12.6.2025

Naše značka

Vyřizuje / linka
Ing. Tina Batková/ 119Karlovy Vary
18.6.2025

Odpověď na žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v rámci otevřeného řízení pro nadlimitní veřejnou zakázku s názvem „**Laboratorní vyšetření dárců krve infekčních markerů metodou NAT**”

Dotaz č. 1:

Opravdu zadavatel požaduje dostupnost výsledků vyšetření do 24 hod každého následujícího dne od předání vzorků? Nejedná se správně o požadavek na dostupnost výsledků do 24 hod, resp. do následujícího pracovního dne?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel děkuje za upozornění a upravuje odstavec takto:

„Zadavatel požaduje, aby byl výsledek vyšetření dostupný v informačním systému transfuzního oddělení zadavatele nejpozději do 24 hodin každého pracovního dne následujícího po předání vzorku k transportu zabezpečenému vybraným dodavatelem.“

Dotaz č. 2:

Opravdu zadavatel požaduje osvědčení o akreditaci dle normy ČSN EN ISO 15 189, které nemá žádnou souvislost s výrobou transfuzních přípravků a dalších léčiv, a ani žádným způsobem negarantuje činnost kontrolní laboratoře?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel upravil požadavky a osvědčení o akreditaci dle normy ČSN EN ISO 15 189 nepožaduje.

Přílohy:

Zadávací dokumentace (ver. 18.06.2025)

Současně zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do **21.7.2025**.